

## செய்தி வெளியீடு

தமிழ்நாடு சிறு தொழில் வளர்ச்சி நிறுவனத்தால் ரூ.188.09 கோடி மதிப்பீட்டில் கட்டப்பட்ட அடுக்குமாடி தொழில் வளாகங்கள் மற்றும் தொழிலாளர் தங்கும் விடுதி மாண்புமிகு இளைஞர் நலன் மற்றும் விளையாட்டு மேம்பாட்டுத் துறை அமைச்சர் திரு. உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்கள் திறந்து வைத்தார்

மாண்புமிகு இளைஞர் நலன் மற்றும் விளையாட்டு மேம்பாட்டுத் துறை அமைச்சர் திரு. உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்கள் இன்று 24.02.2024 குறு, சிறு மற்றும் நடுத்தரத் தொழில் நிறுவனங்கள் துறையின் தமிழ்நாடு சிறு தொழில் வளர்ச்சி நிறுவனத்தின் சார்பில் கிண்டி மற்றும் அம்பத்தூர் தொழிற்பேட்டையில் முறையே ரூ.94.67 கோடி மற்றும் ரூ.63.95 கோடி மதிப்பீட்டில் புதிதாக கட்டப்பட்ட அடுக்குமாடி தொழில் வளாகங்களையும், அம்பத்தூர் தொழிற்பேட்டையில் ரூ.29.47 கோடி மதிப்பீட்டில் கட்டப்பட்ட தொழிலாளர்கள் தங்கும் விடுதியினையும் திறந்து வைத்தார்கள்.

மாண்புமிகு இளைஞர் நலன் மற்றும் விளையாட்டு மேம்பாட்டுத் துறை அமைச்சர் திரு. உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்கள் பேசியதாவது,

முத்தமிழ் அறிஞர் கலைஞர் அவர்கள் குறு, சிறு நிறுவனங்களுக்காக 1970 ஆம் ஆண்டு தமிழ்நாடு சிறு தொழில் வளர்ச்சி கழகத்தை துவக்கி வைத்தார்கள். மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்களின் உத்தரவின்படி தமிழ்நாடு சிட்கோ மூலம் குறு, சிறு மற்றும் நடுத்தர தொழில் முனைவோர்கள் உடனடியாக தொழில் துவங்குவதற்காக கிண்டி மற்றும் அம்பத்தூர் தொழிற்பேட்டையில் ரூ.188.09 கோடி மதிப்பில் அடுக்குமாடி தொழில் வளாகம், தொழிலாளர் தங்கும் விடுதி இன்று திறந்து வைக்கப்பட்டுள்ளது. மாண்புமிகு தமிழக முதலமைச்சர் அவர்கள் பெரிய தொழிற்சாலைகளுக்கு எந்த அளவிற்கு முக்கியத்துவம் அளிக்கிறார்களோ அதே அளவிற்கு குறு, சிறு நிறுவனங்களுக்கும் முக்கியத்துவம் அளிக்கிறார். தொழிற் வளர்ச்சியில் தமிழ்நாடு இந்திய அளவில் இரண்டாம் இடம் வகிக்கின்றது. தொழில் துவங்க உகந்த மாநிலங்கள் பட்டியலில் முதல் இடமும், மின்னணு பொருட்கள் ஏற்றுமதியில் முதல் இடமும் பெற்றிருக்கிறது. தமிழ்நாட்டில் உள்ள மகளிரில் 42 சதவீதப் பெண்கள் பணிக்கு செல்லும் பெண்களாக உள்ளனர்.

முத்தமிழ் கலைஞர் அவர்கள் வேளாண் சார்ந்த தொழில்களுடன் தொலைநோக்கு திட்டங்களான சிட்கோ, சிப்காட் போன்ற நிறுவனங்களின் மூலம் நவீன தமிழ்நாட்டை படைத்திருக்கிறார். அதன் வளர்ச்சியை தான் இன்று நாம் காண்கின்றோம். இது போன்று தொலைநோக்கு திட்டங்கள் இல்லாத காரணத்தினால் தான் வடமாநில தொழிலாளர்கள் இன்று தென் மாநிலங்களுக்கு புலன் பெயர்ந்து வந்துள்ளனர். அவர்களின் நலனையும் நம் திராவிட மாடல் அரசு பாதுகாத்து வருகின்றது.

முத்தமிழ் அறிஞர் கலைஞரைப் போலவே, தமிழக முதலமைச்சர் அவர்களும் குறு, சிறு தொழில் நிறுவனங்களின் வளர்ச்சியில் தனிக்கவனம் செலுத்தியதன் காரணமாக பல்வேறு சாதனைகளை படைந்து வருகிறார். கடந்த மாதம் நடந்த உலக முதலீட்டாளர்கள் மாநாட்டில் MSME துறையின் சார்பாக ரூ. 63,573 கோடி முதலீடுகள் ஈர்க்கும் 5,068 புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தங்கள் மேற்கொள்ளப்பட்டன. இதன் மூலம்

2 லட்சத்து 51 ஆயிரத்திற்கு மேல் வேலைவாய்ப்புகள் உருவாக்கப்படும்.

தமிழ்நாட்டில் புதிய தொழில் நுட்பங்களை ஊக்கப்படுத்த புத்தொழில் முனைவோர்களை உருவாக்க மாண்புமிகு முதல்வர் அவர்களால் புத்துயிர் அளிக்கப்பட்டது Start up- TN நிறுவனம் இந்திய அளவில் தர வரிசையில் கடைசி இடத்தில் இருந்த Start up- தமிழ்நாடு கழக அரசு பொறுப்பேற்ற பின் கடைசி இடத்தில் இருந்து முன்னேறி 2021-ல் 3-ஆம் இடமான லீடர் விருதினை பெற்றது. தற்போது, ஒன்றிய அரசு வெளியிட்ட 2022-ஆம் ஆண்டிற்கான தர வரிசை பட்டியலில் - Start up -TN நிறுவனம் இந்திய அளவில் முதல் இடம் பிடித்து சிறந்த செயற்பாட்டாளர் என்ற விருதினை பெற்றுள்ளது. கழக அரசு பொறுப்பேற்றதிலிருந்து, தமிழ்நாட்டில் அதிக எண்ணிக்கையில் Start-Up நிறுவனங்களை உருவாக்க, புத்தொழில் முனைவோர்களுக்கு ஆதார நிதி வழங்கும் (TANSEED) திட்டத்தின் கீழ் இதுவரை 132 Start-Up நிறுவனங்களுக்கு, ரூ.13 கோடியே 95 லட்சம் நிதி உதவி வழங்கப்பட்டுள்ளது என தெரிவித்துக் கொள்கிறேன்.

சமுதாயத்தின் அனைத்து பிரிவுகளில் இருந்தும், தொழில்முனைவோர்கள் உருவாக வேண்டும் என்பதை இலக்காக கொண்டு மாண்புமிகு முதல்வர் அவர்கள் SC/ ST Start-Up நிறுவனங்களுக்கு, சிறப்பு நிதி ஒதுக்கீடு செய்தார்கள். இதுவரை, 30 SC/ST தொழில் முனைவோர்க்கு ரூ. 43 கோடியே 65 லட்சம் நிதி உதவியை பங்கு முதலீடாக அரசு வழங்கியுள்ளது. ஆக மொத்தம், கழக அரசு பொறுப்பேற்று

இதுவரை 162 Start-Up நிறுவனங்களுக்கு, ரூ. 57 கோடியே 60 லட்சம் நிதியுதவி வழங்கியுள்ளது என பெருமையுடன் தெரிவித்துக் கொள்கிறேன். மாண்புமிகு முதல்வர் அவர்கள் SC / ST தொழில் முனைவோரை ஊக்குவிக்கும் விதமாக அண்ணல் அம்பேத்கார் தொழில் முன்னோடிகள் திட்டத்தை அறிவித்தார்கள். இத்திட்டத்தின் கீழ் இதுவரை 1612 பட்டியல் இனத்தோருக்கு ரூ.187 கோடி அரசு மானியத்துடன் ரூ.580 கோடி கடன் ஒப்புதல் அளிக்கப்பட்டுள்ளது. சிறப்பாக செயல்பட்டு வரும் இந்த Start Up - TN நிறுவனத்திற்கு இந்த நிகழ்ச்சிக்கு முன் நந்தனம் CMRL கட்டிடத்தில் 22 ஆயிரம் சதுர அடி பரப்பளவில் ரூ. 5 கோடியே 64 லட்சம் மதிப்பீட்டில் ஒரு புதிய அலுவலகம் திறந்து வைக்கப்பட்டது.

இன்றைய தினம் கிண்டி, அம்பத்தூர் தொழிற்பேட்டைகளில் முறையே ரூ.94.67 கோடி மற்றும் ரூ.63.95 கோடி மதிப்பீட்டில் கட்டப்பட்டுள்ள அடுக்குமாடி தொழில் வளாகங்கள் மற்றும் தொழிலாளர்கள் தங்குவதற்காக குறைந்த மாத வாடகையில் அம்பத்தூர் தொழிற்பேட்டையில் ரூ.29.47 கோடி மதிப்பீட்டில் கட்டப்பட்டுள்ள தொழிலாளர்கள் தங்கும் விடுதி திறந்து வைக்கப்பட்டுள்ளது. தமிழ்நாட்டில் உள்ள 71 ஐ.டி.ஐ. கல்வி நிறுவனங்களை ரூ.2871 கோடி மதிப்பில் சென்டர் ஆப் எக்ஸலென்ஸ் ஆக தரம் உயர்த்தவும், மானாமதுரை, ஒட்டன்சத்திரம், திருத்துறைப்பூண்டி ஆகிய பகுதிகளில் ரூ.32 கோடி மதிப்பில் புதிய தொழிற்பேட்டை அமைக்க நிதி நிலை அறிக்கையில் அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே, தமிழ்நாட்டில் உள்ள தொழில் முனைவோர்கள் அரசின் திட்டங்களை முழுமையாக பயன்படுத்தி மாண்புமிகு முதல்வரின் 2030 -ல் ஒரு டிரில்லியன் டாலர் பொருளாதாரம் என்ற இலக்கினை அடைய ஒத்துழைக்க வேண்டும் எனக் கேட்டுக் கொள்கிறேன்.

இந்த விழாவில் தலைமையுரை ஆற்றிய மாண்புமிகு குறு, சிறு மற்றும் நடுத்தர தொழில் நிறுவனங்கள் துறை அமைச்சர் திரு.தா.மோ.அன்பரசன் அவர்கள் பேசும் போது

"கிண்டி தொழிற்பேட்டையில் உடனடி தொழில் தொடங்கும் வகையில் தரைதளம் மற்றும் 6 தளங்களுடன், 591 முதல் 1317 சதுரஅடி அளவுகளுடன் 156 அலகுகள் கொண்ட அடுக்குமாடி தொழிற்கூட வளாகமும், அம்பத்தூர் தொழிற்பேட்டையில் தரை தளம் மற்றும் 4 தளங்களுடன், 545 முதல் 1095 சதுர அடி அளவுகளுடன் 112 அலகுகள் கொண்ட அடுக்குமாடி தொழிற்கூட வளாகம் வளாகங்கள் முறையே, சரக்கு மற்றும் பயணிகள் மின் தூக்கி வசதி, தீயணைப்பு வசதி, தண்ணீர் வசதி, பொது சிற்றுண்டியகம், பல்நோக்கு கூட்ட அரங்கம், வணிக மையம், மருந்தகம் மற்றும் ஒவ்வொரு தளத்திலும் பொதுவான ஒப்பனை அறை,

போன்ற வசதிகள் செய்யப்பட்டுள்ளன. இதை தவிர்த்து போதுமான அளவு லாரி, கார் மற்றும் இரு சக்கர வாகனங்கள் நிறுத்த வசதிகள் செய்யப்பட்டுள்ளன.

மேலும், அம்பத்தூர் தொழிற்பேட்டையில் தரை தளம் மற்றும் 5 தளங்களுடன் சுமார் 810 தொழிலாளர்கள் தங்கும் வகையில் 125 அறைகளுடன் தொழிலாளர் தங்கும் விடுதியில் பயணிகள் மின்தூக்கியுடன், நன்கு காற்றோட்டமான அறைகள், வராண்டா, தீயணைப்பு வசதி, தண்ணீர் வசதி, ஓய்வெடுக்கும் அறை, விளையாடும் பகுதி, சலவையகம், மருந்தகம், அவசர மருத்துவ அறை, அழகு நிலையம் மற்றும் பொதுவான சமையலறை, அனைத்து தளங்களிலும் பொதுவான ஒப்பனை அறை, மற்றும் கண்காணிப்பு கேமரா உடன் கூடிய பாதுகாப்பு வசதிகள் செய்யப்பட்டுள்ளன. இவ்விடுதியானது தொழிற்பேட்டையில் பணிபுரியும் தொழிலாளர்கள் தாங்கள் தொழில் செய்யும் இடத்திற்கு அருகாமையிலேயே தங்க வசதியாக இருக்கும்படி அமைக்கப்பட்டுள்ளது" எனத் தெரிவித்தார்.

இவ்விழாவில் மாண்புமிகு மருத்துவம் மற்றும் மக்கள் நல்வாழ்வுத்துறை அமைச்சர் திரு.மா.சுப்பிரமணியன், மாண்புமிகு இந்து சமயம் மற்றும் அறநிலையத்துறை அமைச்சர் திரு.பி.கே.சேகர்பாபு, மாண்புமிகு பெருநகர சென்னை மாநகராட்சி மேயர் திருமதி.ஆர்.பிரியா, சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள் திரு.தாயகம் கவி, திரு.A.M.பிரபாகர் ராஜா, திரு.ஜோசப் சாமுவேல், துணை மேயர் திரு.மு.மகேஷ் குமார், குறு, சிறு மற்றும் நடுத்தர தொழில் நிறுவனங்கள் துறை அரசு செயலாளர் திருமதி.அர்ச்சுனா பட்நாயக், இ.ஆ.ப, தமிழ்நாடு சிட்கோ நிறுவனத்தின் மேலாண்மை இயக்குநர் திருமதி.சோ.மதுமதி, இ.ஆ.ப, சிட்கோ நிறுவனத்தின் பொது மேலாளர் திரு.செ.தனலிங்கம் மற்றும் மண்டல குழுத் தலைவர்கள் திரு.ஆர்.துரைராஜ், திரு.பி.கே.மூர்த்தி, மாமன்ற உறுப்பினர்கள் திரு.தா.மோகன்குமார், திரு.ம.கமல், TANSTIA கிண்டி தலைவர் திரு.சி.கே.மோகன், IEMA கிண்டி தலைவர் திரு.வி.கே.கிரீஷ் பாண்டியன், AIEMA அம்பத்தூர் தலைவர் திரு.வி.அரவிந்த், CAIIUC அம்பத்தூர் தலைவர் திரு.வி.விஜயகுமார் மற்றும் சிட்கோ அலுவலர்கள், பொறியாளர்கள் கலந்து கொண்டனர்.

**வெளியீடு: இயக்குநர், செய்தி மக்கள் தொடர்புத்துறை, சென்னை-9**

அரசின் செய்திகளை உடனுக்குடன் தெரிந்துகொள்ள :



tndiprnews



tndipr



tndipr



TN DIPR



www.dipr.tn.gov.in